
[image: image2.png]. ° M
evropsky i ﬁ $

socialni - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





TAJENKA 1:
Vyřeš tajenku bez použití kalkulátoru (tabulky jsou povoleny).
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Tajenku najdeš v šedivých polích.

1 = Ě; 2 = A; 3 = L; 4 = T; 5 = E; 6 = K; 7 = L; 8 = C; 9 = P; 0 = S
A
obsah (v cm2) obdélníku o stranách délek a = 9 cm, b = 5 cm
B
obvod (v dm) trojúhelníku o stranách délek a = 30 cm; b = 70 cm; c = 110 cm
C
obvod (v mm) čtverce o straně délky a = 0,5985 m

D
60,52 hl vyjádřených v litrech
E
obsah (v cm2) čtverce o straně délky a = 3,2 dm
F
0,2128 hl  vyjádřených v centilitrech
1
obsah (v mm2) obdélníku o stranách délek m = 0,6 cm, n = 0,07 dm
2
5, 126 km vyjádřených v m
3
obsah (v cm2) pravoúhlého trojúhelníku o odvěsnách délek a = 6 cm; b = 10 cm
4
9, 512 m vyjádřených v mm
5
0,004201 km vyjádřených v mm
6
délka odvěsny pravoúhlého trojúhelníku (v cm), jestliže přepona je dlouhá 29 cm a druhá odvěsna 19 cm, zaokrouhleno na jednotky
7
obsah (v dm2) trojúhelníku o straně délky a = 3,2 m a výšce va = 300 mm
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A
obsah (v cm2) obdélníku o stranách délek a = 9 cm, b = 5 cm (45 cm2)

B
obvod (v dm) trojúhelníku o stranách délek a = 30 cm; b = 70 cm; c = 110 cm (21 dm)
C
obvod (v mm) čtverce o straně délky a = 0,5985 m (2 394 mm)
D
60,52 hl vyjádřených v litrech (6052 l)
E
obsah (v cm2) čtverce o straně délky a = 3,2 dm (1 024 cm2)
F
0,2128 hl vyjádřených v centilitrech (2 128 cl)
1
obsah (v mm2) obdélníku o stranách délek m = 0,6 cm, n = 0,07 dm (42 mm2)
2
5, 126 km vyjádřených v m (5 126 m)
3
obsah (v cm2) pravoúhlého trojúhelníku o odvěsnách délek a = 6 cm; b = 10 cm (30 cm2)
4
9, 512 m vyjádřených v mm (9 512 mm)
5
0,004201 km vyjádřených v mm (4201 mm)
6
délka odvěsny pravoúhlého trojúhelníku (v cm), jestliže přepona je dlouhá 29 cm a druhá odvěsna 19 cm, zaokrouhleno na jednotky (22 cm)
7
obsah (v dm2) trojúhelníku o straně délky a = 3,2 m a výšce va = 300 mm (48 dm2)
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